
 Veröffentlichung der Beschlüsse des Gemeinderats 
 

Information an die Bevölkerung über die Gemeinderatssitzung  
vom 23. Dezember 2024 

 
Protokolle Gemeinderat – Veröffentlichung der Beschlüsse 
 
Der Gemeinderat bringt den Bürgern hiermit die Beschlüsse von allgemeiner Tragweite zur Kenntnis. Es werden nur jene 
Beschlüsse veröffentlicht, welche schutzwürdiges privates oder öffentliches Interesse nicht verletzen. Der Gemeinderat hält 
jeweils fest, welche Beschlüsse veröffentlicht werden.  
 
Der Gemeinderat stützt sich hierbei auf die Bestimmungen im Gemeindegesetz (Art. 101, Öffentlichkeit der Protokolle und 
Beschlüsse) 

 
 
Bauanzeige 
 
Diener Jürg 
Erweiterung bestehender Gartenzaun Haus Paradisli 
 
 
Baugesuche; Baubewilligungen 
 
Dürig Rosmarie & Werner 
Neubau Photovoltaikanlage / wärmetechnische Dachsanierung 
 
Erbengemeinschaft Bruno Bumann 
Auswechseln bestehende Fenster Haus Scarpino 
 
Hausgemeinschaft oberi Gassu 
Ersatz der Elektro- und Ölheizung durch eine Luft-Wasser-Wärmepumpe 
 
Imseng Dominik 
Fenstersanierung Haus St. Joder 
 
Schreiner Petra  
Fassadensanierung Chalet Schliechten 
 
 
Ur- und Burgerversammlung 09. Dezember 2024; Protokolle 
 
Der Gemeinde- und Burgerrat genehmigt die beiden Protokolle der Ur- und Burgerversammlung vom 
09. Dezember 2024.  
 
Der Gemeinderat nimmt zur Kenntnis, dass die beiden Protokolle per sofort auf der Homepage der 
Gemeinde Saas-Fee aufgeschaltet werden.  
 
https://www.3906.ch/aktuellesinformationen/2330218 
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Technische Dienste; Anstellung Allrounder 
 
Der Gemeinderat genehmigt die Anstellung von Romao Jose De Sousa, Jahrgang 1983, Saas-Fee im 
100%-Pensum als Allrounder / Maschinist bei der Einwohnergemeinde Saas-Fee, Abteilung Technische 
Dienste ab dem 23. Dezember 2024.  
 
 
Waldweg Saas-Fee - Saas-Almagell; Anschaffung neue Leuchtmasten / Leuchtmittel 
 
Der Gemeinderat erteilt den Auftrag für die Lieferung von neuen Leuchtmasten / Leuchtmittel für den 
Waldweg Saas-Fee bis Saas-Almagell an die Firma Zumtobel Group zum Preis gemäss Offerte.  
 
 
Ärztezentrum Saas-Fee; Baumeisterarbeiten; Arbeitsvergabe  
 
Aufgrund der höchsten Punktzahl und des günstigsten Angebotes beschliesst der Gemeinderat, den 
Auftrag für die Baumeisterarbeiten des Ärztezentrums Saas-Fee an die Walpen AG, Visp zu erteilen.  
 
 
Gesuch Inverkehrsetzung Elektrofahrzeuge 
 
Der Revier Hospitality GmbH wird das Gesuch für die Inverkehrsetzung von 2 Elektrofahrzeugen in 
hinterlegter Form bewilligt.  
 
 
Gesuch Inverkehrsetzung Elektrofahrzeug 
 
Der The Snowdon AG, Hotel Schweizerhof, wird das Gesuch für die Auswechslung / Inverkehrsetzung 
eines Elektrofahrzeuges in hinterlegter Form bewilligt.  
 
 
Betriebsbewilligung Spielboden 
 
Eingesehen die verschiedenen eingegangenen Gesuche, nach erfolgter Prüfung des Vorhandenseins 
der notwendigen Unterlagen und Voraussetzungen und nach erfolgter Publikation beschliesst der 
Gemeinderat gemäss den einschlägigen gesetzlichen Bestimmungen folgendes:  
 
Erteilung Betriebsbewilligung: 
Jürgen Marx, Spielboden, Öffnungszeiten 08.30 Uhr - 16.00 Uhr, 01. Dezember 2024 
 
Löschung Betriebsbewilligung: 
Florian Wolfgang Leven, 30. November 2024 
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Betriebsbewilligung The Capra 
 
Eingesehen die verschiedenen eingegangenen Gesuche, nach erfolgter Prüfung des Vorhandenseins 
der notwendigen Unterlagen und Voraussetzungen und nach erfolgter Publikation beschliesst der 
Gemeinderat gemäss den einschlägigen gesetzlichen Bestimmungen folgendes:  
 
Erteilung Betriebsbewilligung: 
Jürgen Marx, The Capra, Öffnungszeiten 06.00 Uhr - 24.00 Uhr, 01. Dezember 2024 
 
Löschung Betriebsbewilligung: 
Kevin Gendre, 30. November 2024 
 
 
Bewilligung Bock Dog / Restaurant Steinbock 
 
Der Gemeinderat hat gegen den Verkauf von Speisen und Getränken in der Zeit vom 01. Februar 2025 
bis zum 17. März 2025, täglich von 12.00 Uhr -17.30 Uhr vor dem Restaurant Steinbock keine Einwände 
und genehmigt die entsprechende Anfrage mit dem unterbreiteten Konzept.  
 
 
Umbau Pumpstation 2, Wasserversorgung Saas-Fee - Felskinn 
 
Der Burgerrat erteilt den Auftrag für die Erweiterung der Pumpstation 2 bei der Ritzibrücke an die Firma 
Etertub zum Preis gemäss Offerte.  
 
 
Nächste Gemeinderatssitzung 
 
Die nächste und erste Gemeinderatssitzung der neuen Verwaltungsperiode findet am Montag, 06. 
Januar 2025 statt. 


